



平成27年10月19日

各 位

東京都千代田区九段北一丁目13番5号  
株式会社ディア・ライフ  
代表取締役社長 阿部幸広  
(コード番号: 3245 東証第1部)  
問合せ先: 取締役管理ユニット長 清水誠一  
電話番号: 03 - 5210 - 3721

(訂正) 「支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成27年10月16日に発表いたしました「支配株主の異動に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所

【訂正前】

3. 異動前後における阿部幸広等の議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前	支配株主	597,200 個 (9.1%)	3,177,600 個 (48.4%)	3,774,800 個 (57.5%)
異動後	主要株主	597,200 個 (7.9%)	3,177,600 個 (42.0%)	3,774,800 個 (49.9%)

【訂正後】

3. 異動前後における阿部幸広等の議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前	支配株主	<u>5,972</u> 個 (9.1%)	<u>31,776</u> 個 (48.4%)	<u>37,748</u> 個 (57.5%)
異動後	主要株主	<u>5,972</u> 個 (7.9%)	<u>31,776</u> 個 (42.0%)	<u>37,748</u> 個 (49.9%)

以上